MEDIDA DE PESO DE KILOGRAMO, LIBRAY GRAMO

MATEMATICA

1 libra =
1 libra = 453.6 g

1 kilogramo = 2.20 Ib.
1 kilogramo = 1 000 g.

16 oz.

1.- Realiza los siguientes ejercicios de medida de peso.

e 1 caja de galletas pesa 3 kilogramos 3Cudntos gramos

pesa?

e 1 caja de galletas pesa 5 kilogramos gCudntas libras

pesas

2.- Observa el ejemplo, luego completa cada equivalencia.

3 Kg =

3000 g

7 kg =
9 kg =
2kg=
5kg =

1kg=

8 kg =

9]
9]
[ =]

2000 g =
6000 g =
1000 g =
4000 g =
9000 g =

3000 g =

5000 ¢ = 5 Kg
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